
Die Perle der Ostsee erleben 

 
Inklusivleistungen: 

 2 Nächte 

 2 Personen 

 inklusive Frühstück 

Reisen Sie nach Danzig und lassen Sie sich von der Schönheit der über 1000 Jahre 

alten Stadt verzaubern. Genießen Sie eine wunderschöne Architektur, gemütliche 
Gassen und historische Bauten. Lassen Sie sich von der vielseitigen Geschichte der 

Stadt beeindrucken. 
 

URLAUBSZIEL 

 

 

Ihr Urlaubsziel: Danzig 

Danzig – freuen Sie sich auf charmante Cafés, architektonische Meisterwerke und 

eine bunte Altstadt. Die Hafenstadt punktet mit ihrem Großstadtfeeling und ihrer 

Nähe zum Meer. Schlendern Sie durch die wunderschöne Stadt und bestaunen Sie 

beliebte Sehenswürdigkeiten wie das Wahrzeichen der Stadt, das Krantor, den 

Neptunbrunnen oder das  Altstädter Rathaus. Besichtigen Sie die Marienkirche, eine 

der größten Backsteinkirchen der Welt und bewundern Sie die typisch hanseatische 

Backsteinarchitektur, das traditionelle Hafenviertel sowie zahlreiche historische 

Bauten. Der maritime Charme Danzig's wird Sie begeistern! 

 



UNTERKUNFT 

Ihr 3-Sterne-Hotel (Landeskategorie): "Hampton by Hilton Gdansk Old 

Town" 

  

Lage: Das „Hampton by Hilton Gdansk Old Town“ befindet sich mitten im Herzen von 

Danzig am historischen Altstadtplatz. Der berühmte Neptunbrunnen ist nur wenige 

Schritte vom Hotel entfernt. 

Ausstattung: Das Hotel ist mit Empfangshalle, Lift, Frühstücksrestaurant, Snack-

Shop, Parkplatz (pro Pkw/Tag ca. PLN 60,–, nach Verfügbarkeit) sowie 

Fitnessbereich mit Cardio- und Fitnessgeräten ausgestattet. 

Zimmer: Ihr Doppelzimmer (ca. 21 m²) verfügt über Bad oder Dusche/WC, 

Haartrockner, Klimaanlage, Safe, Sat.-TV, Telefon, Kaffee- und Teestation sowie 

WLAN. 

  

Check-in Zeit: 15.00 Uhr 

Check-out Zeit: 11.00 Uhr 

  

Hinweis: Hotel- und Freizeiteinrichtungen teilweise gegen Gebühr. 

 

INKLUSIVLEISTUNGEN 

 2 Übernachtungen im 3-Sterne-Hotel (Landeskategorie): "Hampton by Hilton Gdansk 
Old Town" 

 Unterbringung im Doppelzimmer 

 2 x reichhaltiges Frühstücksbuffet 

WUNSCHLEISTUNGEN 

(pro Person) 

 Verlängerungsnacht inklusive Frühstück im Doppelzimmer buchbar 

  

Hinweis: Einzelzimmer und Zustellbetten auf Anfrage buchbar. 

 

ZUSATZKOSTEN 

(vor Ort zu zahlen) 

 Kultur- und Tourismustaxe (pro Person/Tag) ca. PLN 1,- 

 Parkplatz (pro Tag; nach Verfügbarkeit) ca. PLN 60,- 

 

 

 



ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN 

Sprache: Polnisch 

 

Die Reise ist für Reisende mit eingeschränkter Mobilität nur bedingt geeignet. Bitte 

kontaktieren Sie bezüglich Ihrer individuellen Bedürfnisse unser Service Team unter 

der oben angegebenen Rufnummer. 

 

Reiserücktrittskostenversicherung: 

Wir empfehlen Ihnen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung! 

Bei Fragen zur Buchung, Bedingungen und Kosten kontaktieren Sie bitte unser 

Service Team. 

 

Hinweis Kontingente: 

Bitte beachten Sie, dass die Reisekontingente in begrenzter Menge zur Verfügung 

stehen. Deshalb können bestimmte Angebote oder Termine bereits nach kurzer Zeit 

ausgebucht sein. 

AGB Hinweis aovo Touristik AG: 

Es gelten die allgemeinen Geschäftsbedingungen des Veranstalters aovo Touristik 

AG, Esperantostraße 4, 30519 Hannover. Maßgebend ist die Reisebestätigung. 

Diese Reisen sind ausschließlich für Inhaber eines Hilton Gutscheins buchbar. 

Weitere Wunschleistungen werden zusätzlich abgerechnet und am Ende der Buchung 

gesondert ausgewiesen. 

 

EINREISEBESTIMMUNGEN 

Staatsbürger anderer Länder informieren sich bitte bei der zuständigen Botschaft 

über ihre jeweiligen Einreisebestimmungen. 

 

ZAHLUNGSMODALITÄTEN 

20 % Anzahlung des Reisepreises (mind. € 25,- p.P.) bei Buchung; Restzahlung 30 

Tage vor Reiseantritt. 
 


